

PT J RESOURCES ASIA PASIFIK Tbk ("PERSEROAN")

PENGUMUMAN KEPADA PARA PEMEGANG SAHAM PERSEROAN

Untuk memenuhi ketentuan Peraturan Otoritas Jasa Keuangan Nomor 32/POJK.04/2014 mengenai Rencana dan Pelaksanaan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan terbuka ("Peraturan OJK"), dengan ini diberitahukan kepada para Pemegang Saham bahwa Perseroan akan mengadakan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa ("RUPSLB") pada hari Rabu, tanggal 6 April 2017.

Selanjutnya, sesuai dengan ketentuan Pasal 13 ayat (3) Peraturan OJK, Panggilan untuk Rapat akan diiklankan dalam 1 (satu) surat kabar harian berbahasa Indonesia, situs web bursa efek dan situs web Perseroan pada hari Rabu, tanggal 15 Maret 2017.

Yang berhak hadir atau diwakili dalam Rapat adalah Pemegang Saham yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada hari Selasa, tanggal 14 Maret 2017 sampai dengan pukul 16.00 WIB.

Setiap usulan Pemegang Saham akan dimasukkan ke dalam acara Rapat jika memenuhi persyaratan dalam Pasal 12 ayat (1) Peraturan OJK dan harus sudah diterima oleh Direksi Perseroan sedikitnya 7 (tujuh) hari kalender sebelum tanggal panggilan Rapat.

Jakarta, 28 Februari 2017

PT J Resources Asia Pasifik Tbk

Direksi Perseroan